phase2

2025/07/09

JavaScript Todo CLI 777 4 —

3 VBAFEHAMA K [Phase 2)

ZDHA RTIE, JavaScriptDEBEAI S A E TERIEMICEZ LA S, &IKH
ICaAv Y RS54 (CLI) TEMES 2% #EETodo 7 T Sy —>a v aSERIEE

TREDT T r— 3 vikEe

SR DEM - Bk - BT

B DKRTAE (forEach, for, while)
8 2 U IRIRHEE

MErEHRET

7V MEETOTSIVIDERK

—#9 D, HBEITJavaScriptDHEHAEZICDIFTVWEEL &S,

| A7 v 70.1: Fnsszv7eikmab

TAJSIv/ER, AVEaA—FICHLT IP>TIELWIE] ZERBICEA
3%TYT, BEDOLYEDELS IC. FEZBEFBICEVWT, AYEa1—9DFD
BYICRITTEZRLSICLET,

TOUSIVIEGRERBAITEBLEL &£,
BEDODLYEETOYS LDLE:

BEOLYE: [EREZ2Y2 - PHd - AKRBEZMAS]

TRV L [T—89%mM#A0 > UBTZ > HBREXRTT S

Eb6E [FIRZEEIIEAS] EWIRTRALTTY,
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phase2

| 25w 70.2: JavaScript & (Zf@h

2025/07/09

JavaScriptid, WebH 4 FZ2BIWNICLAEY, Y—nR—TFOJSL&EHLEY
TX30J53IV/JERBTY. HAPTREFEDLNTWBREED—D T, #WiD
HICHEZ2UTPTUVWEENHY T,

JavaScript DRFE:

BEPTV : SCEHPARSEIOEL. BFELPTV
ZH®E : WebH Ak, AXHET T, Y—N—RERLLERICELS
EELER : 19—y NEICEBERILKIAHD

BIEEICRAT : EVAI-RFETCIRRITLTRREREBTE S
IptJavaScriptZERDH:

BE - BRICET . RAZDS < FEFBL

BIRICETFER : WebFlEPU R T LRARDRGNES
WMIENEBEN : FEZLML TERT Z2ANFICOL
BIEMORE : 71T 72HICT2RIMZBR/TES

| 257 70.3: SEHERTZT7 TV 5r—>avicdnT

CLIZFF Y s —a>v&ix. Command Line Interface (AYY RSAY A1 V4H—

7x—2R) OBT, XFEPTPYRYTZSAY/SLTYT, YTOREEDLT,
F—R—-—REFTTHRELET,

w

=

SEMER T 2Todo 7 7Y DHSEE:

YRV DEM - Bk - T
H R DIRFER
HEHERORT
BEHRORTAE

BECLIZ 7Y D SR B DH:

FEICERP : RABLYVE OIS LDAEHEEBRTES
ERIAELE . 70U/53IV0EFEREL>AYERS
ERAM  ERICEBTHEADZEANLY —ILEERK
BAADLE : WebhR® R Y RIRADFKEHITHE
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phase2 2025/07/09

| 27 v 70.4: BAREBREEDER

FAVSIVIICE TRARRE] PUETY, ChiX, 7OJS5LZ8VWT, £
LT, BT 3OOV —INV—RADZETY, HETEAE, 8T - 49K -
AvAD&LSRERTY,

MERY—Ib:

1. Node.js : JavaScripta=ETdd5IT TV
2. VSCode : 7OV S LEEZELLDDIT 14
3. ARV RFAVTDS : TOVSLEEFTBLEHDY—I

| 25 v 70.5: Node. jsD{ ¥R b—JL L HERR

Node. jsi&. 7SO H D4 TlavaScriptaR{TTCEBZLIICTBYINIITFT
9, EiEJavaScriptidWebt 4 FDHRTUIEIE EHAD, Node. jshiH B &
T, NV IOV LtTHERBavaScript 7OV S LAERFTTEXET,

Node. jsDHEERFIE:

1. WindowsDFE : 29—~ X=a2—7 lend] &% - TawvRrk7OovS
Nl 229w MNacDIBH : LaunchpadTTerminalz#sk —» [H4—3F)L]
)y

2. 20vE@RE (A ROV I N/ 99— FI)) BPEAVES. LLTF%E AL TEnter
F—%EHMLET :

node --version

3. RRIHA :  v18.17.0 DL I BRN—Ua VvEEHNRTIIND LKA :
‘node’ (E, AT Y RELEFAHLITY RELTREINTLEEA

Node. jsH’f1 YR F—ILThTWARWES:

1. https://nodejs.org/ ICT7 IR
2. TLTS| R (H%ERR) #4o>O—K
3. A VAMN—F—DERICKE>TAI VA=

4, BE node —-version CHEER
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phase2 2025/07/09

| 25 v 70.6: VSCoded vy b7 v 7

VSCode (Visual Studio Code) (k. 7OV S LB/ ALOOEBERTFAIT
T49TY. MicrosoftA’RAFELAMBOY 7 T, #HRPOTOI ST —HE
ALTWET, BRZATREIZEVY, 7OJ53I YT ICRE L ERNLHEEEN
L IAMVTVET,

VSCode D fEFI A HiBE :

BXN1S4A4DM : O—RKHPEDQITFTINRTELTL
BEIfSE : I— ROERAEBEHETERT
IS—RH : BEVEZBEH TR

J7AINER . 7OV N2k AEEIBETXS
VSCode®D A > A h—)b:

1. https://code.visualstudio.com/ ICF7 IR
2. [IDownload for Windows/Mac] #%2 1) v ¥
3. AVAM=F—%4oO0—RLTET

4. 4 VA M—JL5ET 1. VSCode% &)

| 2579 70.7: E¥F14L 0 MY DR

TAJSIVITIR, BETZ2 774V EFEHTRETRIIENEETT, S
BEo7OY ) NERD7 2V I EERL. TITCITRTOEEEZITVWET, &
hickY, 274D EBSIEZ & &2/BE, 7OV FEEELYP T ARYE
£

7 A IIVYERFIE:

. FRIMYTICHELWI 25 &ER

o FRUKNYTTHIYY Y — T#FHBRERI - 715 —]
o 7AINYFEL%AE Ttodo-cli-project] ICLZET
2. VSCodeT7 # I ¥ %BA<

o VSCode % {2 &}
o [774I)] Xx=Za— - [7x)IL¥%—%F<]

o FIFEMEM LTz lTtodo-cli-project] 7 # L4 %EIR
3. LW 7ML EER
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phase2 2025/07/09

o VSCodeEBT YV RTO—5—T, Z7F2INTEZDED [FHILWI7AIL] PA4AVEI YYD

o Z774JL%% [todo.js] & AHL TEnter¥x—

| 25 v 70.8: WEE/EREER

BEFAELLEY PPy FENTVWE 0 2RET I, BELRTOTSLE5E
WTRTLTHET. CORRICEY, RORTy SCHABEIRETZ IRV %
HAliCERTEET,

BFRBOLODTA MI—R:

VSCode THERY L 7= todo. js |7 7 A WICLATFZAAL TS EI W :

console. log("Hello, JavaScript!”);
console. log("Todo 7 U4 r—> 3 VEIRREK!7);

7AaY5 LADET:

1. 2740 %EFEE : Ctr1+S (Windows) F 7% Cmd+S (Mac)

2. Ay RkFavyFI /49— FIL%ERL

3. AV IMIANTICBE : LUTIE—F. RREHRLDT L ILIDEARPHBAICEDES
cd Desktop/todo-cli-project

4, FATSLEET :

node todo. js

HEIhRR:

Hello, JavaScript!
Todo 7 7V o —< 3 BIFBEA |

IFELWHRVWBED NS T a—F1V:
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phase2

IS—AvE—Y BEH

node: command not Node. jsHh'f1 VA h—JLEI N T LA
found (R

cannot find module T77AIWNRADEE>TWDS
syntax error A—RICKRYDPH B

| 257 70.9: OS5IV JOEFNLERS

2025/07/09

RRAE

257w 70.5(CFE > TNode. js&H4 VA h—JL

pwd | (Mac) F7zl& dir | (Windows) TIREMIE %M

B
it

OA—R%zH5—EHEEL. EEICAT

TaYSIVYTR. RELBAELZ NI LAEICSREL T,

ER

—DFORLTWY

(P7O—FHEETY. Thz [FRRAE] CHUEY., RETERLNE
EBRE. TILHZI THAEI TBYNITI KGPTEXSOLALT

SEMERT 2Todo 7 7Y DR

1. T—Y9DEE : 927DBEREEIRET D
2. HBEDZRE : BN - HIRR - KRR EDRE

3. A—Y—LOWE: ATV RKSAIVTOAES
4. IS—RE : BENSEILFEORG

TAYSIVIDI>DOEREE:

-—

IRRALER : £ FAIEEICET

N

DB 0 THLARBBET 2. T TRITNIECET B
3. BYEL : TRCLEZFAEEEITT S

INODHMAEDET, EARBMHRBTOTSLEEDIENTEEY,

1 ®#R=TFzvy

Node. jsA 1 Y A h—ILEh, N—=2 3 UHERTED
VSCodeAf YA h—JLEh, EATE?

TOVz I N7 AIIHBERI N, VSCode TRITT WS
g A JavaScript 7OV S LANEITTE S

TATSIVIDERNBREIHEEBBELTWD

ITARTUILF Vv IDMWES, ROEIDaVICEAFL LD !
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| 27y 71.1: ZEHERAD - FT—HERET S [ OB

EWEIF, TV ERETZ IR EDE] T, REHATSRIVLEHITE
HICWEANTEERTZLSIC, 7OJVSATET—FICARNERMITTEELE

9, JavaScriptTlk, CDFEEED/=HIC let . const , var EWVWIF—1
_F%E\l\ij—o

EREEHBEFRTHAAS L

BEOHE : 505 ROl [BROHE]
TO7SL0ER : T2—F—%] TE#H] [9201) K]
BREEBHIEBELRDD:

1. T—YDEHE : BSIE--EREFTEHTCER
2. BRA : ACT— 9452 @ELEHAAARE
EEOBRZMYE | —EMEEThIE2EICRER

&

=

AEE : - RHPEBRLPICAD

let, const, var®d3iE\>:

let : EAZZTETCEIZLEH (—BMA5E)
const : EAZLZECIAHAVWER (HEIN75E)

var : HFLWEXH (BEEFHERINLW)

BRUDEHAEABEE L TCHELLD :

__ userName = "HHKHER";
~ userAge = 25;

IEf#

7177



phase2

let userName = "H™XER”;
let userAge = 25;

REICEBLTHELD: ERBoa—R% todo. js ITEBML TEITLTH
TLEIW, THOES console. log() | TRIRTZ X :

console. log("2—H—%:”, userName);
console. log("4#5:", userAge);

| 257y 71.2: F—9BOEMR - T—H DEEEMNS

2025/07/09

TAYVSLTRIT—IICRERSGHY Y, XF, BiE. HAME (FVv- vy
Z) RE, ThThERLRIFHEFHET. Chz [T—H8) EHUEY, B
PaF—yBEMESI LT, NTE2BE, DENRTIOVSLEERTEET,

FELT—HH:

1. 3% (String) : X=xEvX=

let message = "TAICBIR; // FTILI+—b
let name = 'JavaScript’; /] VT — bk

2. ¥{#E (Number) : #=

let age = 25; // BB
let price = 99.99; // /I

3. KfAfE (Boolean) : trueX7-idfalse

let isCompleted = true; // ZT7TLTW3
let isVisible = false; // BREINTWAW

4, 5 (Array) : E#HOT—9YDY R K

let fruits = ["WAZ”, "NF++7, "FLI"];

5. #7YxU b (Object) : BEETZT—9DEEFY
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phase2 2025/07/09
let person = {

name: "He”,

age: 25,

isStudent: true

T BRERRBT A

let testData = "Hello”;
console. log("5F—#484:”,  testData);

Ef#

let testData = "Hello”;
console. log("5F—# B4:”, typeof testData);

| 27 v 71.3: BAOHEE BEM - EBOT—4 2BET 3

K5, ALEROEBOT—9Z2RFITTRET ST —IWETY., FHMIC
FERFBICAERD LI, T—H%0&E, 15, 2&...LVWI&S (1VFTvY
A) CEHELZXT, Todo7 7Y TR, EROIRVZEINTEELIT,

RERNFBERDD:

Buhl (REEHLRWVES) :

let taskl = "BW\#”;

let task2 = "iRRR}";

let task3 = "#h3&”;

/] BRI DN00@EDH o755, taskl, task2, ... taskl00FE TEL BEHIH B

RwW@l (BesZfESBE) :

l_et tasks - [,7§L\¢%"’ ”?%IZ%", "@aﬁ"];
/] WSDIRIPEZTHRI—DTEETES
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phase2

B DEFEIE:

// ZBDEF % VERK
let tasks = [];

// BR%EEM
tasks. _ ("HFLWHRD);

/] BROMERER
console. log("# XV #1:”, tasks. );

/] BEDERICT IR (RHIZ0HE)
console. lLog("HJFDH X4 :”7, tasks[0]);

2025/07/09

Ef#

// ZBDEF % VERK
let tasks = [];

// BIR%EB
tasks. push("HrL W& X 07);

/] BROE %R
console. log("4# X U #1:”, tasks. length);

/] BEDERICT IR (RHIZ0H)
console. lLog("HJFDH X 4”7, tasks[0]);

BANDA YTy IV ADEELREH:

ATy IR0 SHEFD (1FBDERIZL0])

BELAEWA Y TY I RICT IV ERAT D& undefined PRI N D

| 27y F1.4: 279z FOER - BETZEREZ LD

79z M3 BETIERETONT s (BY) ELTHFEDHDTEHERTZT
—9WETY. AMH—KRIC TRa1] TEil TR 2EOBEREIEOTE
LI, 7AYSLTERETET—9%2—20F TV bFEDET,

F79xH PEREUATHAD &

AN DIER:
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phase2 2025/07/09

ZB1: A KER
Fwh: 25k%

B o7

Wk FE

Todo¥ X & DIEHR:

4 ML BEWY
B 4FEINEREA
BEE: B

TTRE: RET

F79x9 bOEREE:

let person = {

name: "HEHAKER”, /) FTanF44%: &
age: __, // BiE
isStudent: // BixlE
hobbies: ["FE", "MEHEE"] // B3
};
IEf#

let person = {
name: "HEHFHABR”,
age: 25,
isStudent: false,
hobbies: ["FHE", "MEEHE"]

TSz MDTANRTFAICT I ERT B H:

// Ry NEEi&
console. log(person. name); // "HEHBKER”
console. log(person. age); // 25

/] TSy Nk
console. log(person[”name”]); // "HKER”
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phase2

| 257 v 71.5: ABOBWRLEEM - WEEFLHTENATS

2025/07/09

B, BEDOUEBEZFLHTRAMERNIFLEDTY, BEOLYEDLSIC,
—EBVTBFEAETEEAZY. HE GBI Z2EdI L. BHE (RYIE)
BEMT B EWS AT, BAREEI LT, ALI—F2AEEE<®
Ebta Y, RIULPRALLET.

EHENEOLYETHAD E:

AlL—OLLE (B¥) :

#E (BI1%) : A BX. AL —8

Flg (L#E) : 1% - Yos - JHAD

e (RYME) : Al —

dt

PA=AFNOL L&

el (BIE) : ¥4 ML, 5RER. BXEE
FIE (LE) : T—9%2¥BLTATIVTI MEER

TG (RYME) : 9R9FTVok

__addNumbers(a, b) {
let result = a + b;

~ result;

}

// BE¥DER
let sum = addNumbers(5, 3);
console. log(sum); // 8

IEf#

function addNumbers(a, b) {
let result = a + b;

return result;

}

// EBEOEHR
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phase2

let sum = addNumbers(5, 3);
console. log(sum); // 8

2025/07/09

BE® % 5D FI:

1. BRAY : —EEUERETHEAS
2. @RI BEFS—EFRTHED

3. WEE : VEORBENERITOND
4. FRAME : @ERICEFRETES

| 25 v 71.6: Todo7 7Y D4 2 & {ERREIXK
ERICTodo 7 ) THEAT 29 RVERBEHERELEL £ 5,

_ createTask(title, desc, priority, important) {
return {
title: title || "#&RE”,
desc: desc ?? "EiEAARL”,
priority: Number(priority),
important: Boolean(important),
completed: false,

created: new Date()

IEf#

function createTask(title, desc, priority, important) {
return {
title: title || "#&RE”,
desc: desc ?? "EtEAARL”,
priority: Number(priority),
important: Boolean(important),
completed: false,

created: new Date()

| 2579 71.7: REEEFET 72V NME - RELTOTSL%KES
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phase2 2025/07/09

7O7S5 LT, FHLAWTF—4 (ZXXE, null, undefined) AEX BT
EMLrHY FT, REREFEFE-TT 72NV MNMEERETRIET, IT5—%
B¥, BLLIOVSL%5ERTEET,

WERETFOBBELFEWVYIT:
1. || (OREEF) : EfIH falsyre > AR % ERA
o falsy{@: | false|, |0, |”” |, |null |, | undefined |, | NaN

2. 77 (NullEHRETF) : £AHnullZE = lZundefinedr 5 5181% EH

REROFITEWEREER:
/] DBE
let titlel = "7 || "&EE"; /] WER:
let title2 = null || "4&EE”; /] FER:
let title3 = "Bu0¥” || "|\=&E";, // £R: _

// 1?7 DIBE
let descl = "7 2?7 "ERBAZL”; /] fER: _
let desc2 = null ??7 "ERBEARL”; /] RER
let desc3 = "EERREFE" 77 "HMBAKL"; // HBR:

Ef#
/| DBE
let title] - ””» || ,7%%’,; // %EI:%: 7’%%77
let title2 = null || "EE"; /] $ER: TEE"
let titleS - ,7§\I\¢%,7 || ,7%%,7; // ﬁjuz%: 7’§k’\%77

/] 77 DBE
let descl = "” 27 "sHBAAL"; /] RER T

let desc2 = null ?? "SRBAAL”; /] fER: TEERR L7

let desc3 = "EERQRRFE” 77 "REBARL”; // BR: "EELRF”

| 257w 71.8: REBMOEEY & R

A—HF—D5DOANRBEEXFNELTRIIRSNETH, TOTSLATRE
Pa7F—sBILERTIVDENHY XY, BEMREZTI LT, BEL2VWEMF
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phase2

PIS—%BIFEY,

2025/07/09

BEMANELRER:

/] BBOHBH (BE#AL)

let agel = "25”;

let age2 = "30”;

console. log(agel + age2); // "2530” (XFF& L THEIND)

/I ELWE (BIZEH#HY)
let age3 = Number(”25”);
let age4 = Number(”30”);
console. log(age3 + aged); // 55 (MfE& L CEEINSB)

B MBEBOmERA:

/] XFH % BB IS
let priority = ("37);
let importance = ("true”);

console. log("@5%E:”, priority, "8l:”, typeof priority);

console. log("&EEE:”, importance, "E:”, typeof importance);

IEf#

/] XFH % BB IS
let priority = Number(”3”);
let importance = Boolean("true”);

console. log("B5%E:”, priority, "8I:”, typeof priority);

console. log("&EEE:”, importance, "E:”, typeof importance);

BERDOIRN:

Number (”abc”) | — | NaN | (Not a Number)
Boolean(””) | — | false

Boolean("false”) | — | true | (X=F%"false” (ZIE(E)

Section 1 BREF v/
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phase2

EHOBSERAEEEBLTWD
BEAMNLGT—IB%ZXFTES
BEIIDERZEENTE S

FTOz) NDERET IV EANTES
BHOEZEFUHLATES
REREFOEVNDIHINTES

BLHMOBEMZEBELTVWS

RDEY S 3 VIEDRIIC. ZEICO—REZ2VTCEEERAEZLFL LD !

| 25w 72.1: forEach XV v ROEKIEMRE

2025/07/09

forEachik, EIDEERICH L THRELLEABZIBEHRICRIT TSI IAYYRT
T, for—TERERY, 1 VFy I RAOEENEHEMELI 38, TS5—HH
LI, O—KRBPTEAPTKRY EFT,

forEach®E XL :

BoH4. forEach(function(EXR, 1 vFv o R) {
// BEERIIFT 018
1K

MEkDfor—T EDHE :

// forlb—7 (FEIEIE)

for (let i = 0; i < tasks.length; i++) {
console. log(tasks[i].title);

}

// forEach (EHEIEIE)
tasks. forEach(function(task, index) {

console. log(task.title);

1)
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phase2 2025/07/09

TOA—RFREERIBETLRLIWV:

let fruits = [" L)/\I:\”’ ”/{j_j_"’ "j_b\/:/v‘"];
fruits.  (_ (fruit, index) {

console. log("${index}: ${fruit});
1)

Ef#

l_et frults = [”(‘)/\I:‘"' 7’/<j_j_77, 77j_b\/:/\*"];

fruits. forEach(function(fruit, index) {
console. log("${index}: ${fruit});

1)

| 257 v 72.2: PO—EAROEKER

7 O—E#IE. function F—T7— RFEFEHLTICEAREZBMRICEITFZWXTT,
ESCCEAIN, BICO—I Ry VBEHE LTELFERAIhT T, BEXNLERI
—LEEZIBZIET, BEDfunctioniBEA 7 O—BHIcETHRTCXIT,

7 O—FEHOE#IL—I :

1. | function |F—7 — R A& HIfE
2. BIBDBIC | = | H&

3. WEBRAIIFZEZELAWL

ERDORH :

// functionitix
function(task, index) {
console. log(task. title);

// 7 a—EARICER
(task, index) => {
console. log(task. title);

TDfunctionidiZ A 7 O—BEAICE#HRL TLREI W :

177177



phase2 2025/07/09

// functionigt;&
numbers. forEach(function(num) {

console. log(num * 2);

1)

// 7 O—FRE#AR

numbers. forEach(_ );

IEf#

// functionigt)&
numbers. forEach(function(num) {

console. log(num *x 2);

IDF

// 7 0—FEHR
numbers. forEach((num) => {

console. log(num * 2);

IDF

| 257y 72.3: FYTFL—MN)FSIOEFER

FYTUL—HMYFSIVIIES6THAINIXEINNEBEET T, RO FIERE
(+ BEF) EHBLT:

1. AmERL  WITEEERRAE
2. REQEYRMRA : EHRTRICLZBEL VW ERFZMLE
3. RDEDAH : ${} ATEHECREBECH LA AEE

RFTOELERAG :

ENAOHTML & BR
BHLEIS—AyvE—IDEE
BRSNS EETY FL—b

RDFEEDOLLE -
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phase2 2025/07/09

/] PERRDFEIERE

let message = "1 —H—%: ” + userName + 7, F#h: " + age;

// T TL—Kr)FSI
let message = ~1—H—%: ${userName}, F#h: ${age} ;

TOXFIEREET Y TL— R YT IIVICEBRL T LIV :

let itemNumber = 3;

let itemName = "R>7”;

let price = 150;

/! ERDLFFERE
let info = itemNumber + "Z: ” + itemName + ” (” + price + "H)”;

/] TvTL—KYUFSILER
let info2 =  ;

IEf#

let itemNumber = 3;

let itemName = "R>7”;
let price = 150;

// FERDILFIELE
let info = itemNumber + "2&: ” + itemName + ” (” + price + "H)”;

/] TvTL—hKYFSILER
let info2 = “${itemNumber}ZFE: ${itemName} (${price}M) ;

| 257 v 72.4: =ZIHEEFOER

SIHREF (7:) B, FHRKI-TRLIELZRTE-HOWRLEEEATY,
iIfXEE<EBSIENTE, TUVTL—MNITIIVOFTLBERAINET,

SHRREFOEFHEX :

&7 EDZEDIE - BOBAEDIE
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phase2 2025/07/09

if3XEDHE :

/] X EFEoImE

let mark;

if (task.completed) {
mark = "x”;

} else {
mark = " 7;

}

/) ZHEHEEFEFE -GS

let mark = task.completed ? "x” : ;

TOREBHEZFRIE T LI :

let isCompleted = true;
let status = isCompleted ?  :  ;
console. log(status); // "®=T" &EXRR-INB

IEf#

let isCompleted = true;
let status = isCompleted ? "527” : "kR=T7;
console. log(status); // "®=T" &EXRR-IN B

| 257y 72.5: FYTFL—NUFSIEZHREFORAEDE
INETEBLEAHBZEAEDE T, JYBHLARTZERLEL &,

let i = 0;

let task = {
title: "BV,
completed: false

b

/] TYTL—N) TSI EZHREFEHAAEDE
console. log("${i + 1}: [${task.completed ?  : }] ${task.title} );
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phase2

IEf#

let i = 0;

let task = {
title: "EW#7,
completed: false

b

/] FTYTL—NUTSIIEZEEEFEEHFADE
console. log("${i + 1}: [${task.completed ? "x

707 ")) ${task.title});

2025/07/09

| 27 v 72.6: &k (i) OEFET

if Xk, FRFIKI->TUEREZPIRIEZHOEFHLFEELTY, B
ZOBRADUBRYE, T5— % <OOEELRHEHRATY,

ifXDEFEX :

if (&H) {
/] REDVEDIHZEDNIE

}

BIOREEFIv VTS0 :

if (tasks. length === 0) {
console. log("¥ R WHYFHA");

}

TOREHZFTRIETLLI W :

if (tasks.  ===0) {
console. log("# R HHY FHA");

}

IEf#
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if (tasks.length === 0) {
console. log("# R WHY FHA");

| 257w 72.7: returntDERE

return XX, BABIDRTE2LT L., FUTUHLTICEZRTODOEXTT., &
HNREDZERE., ThULLEBEKITIVENRLVRICERALE T,

return3ZD&El :

function checkTasks() {
if (tasks. length === 0) {
console. log("9# RV BHYEHA");
return; // ZZTHE#BZRT (LBROLEZETLAW)

console. log("# R o »HY FT”"); // ETreturnIhiAFE, TOFTREEFTINAL

TOREHZFTRIETLI W :

function showTaskCount() {
if (tasks. length === 0) {
console. log("¥ RV BHY EFHA");
s/ BT

console. log("4# R 7 #4:”, tasks. length);

IEf#

function showTaskCount() {
if (tasks. length === 0) {
console. log("# RV BHYFEHA");
return; // B %ERT
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console. log("4# R 7 #4:”, tasks. length);

| 257 v 72.8: $BRABOMAET

INETEBLEIDDERZHABDHLE T, BERIRIRTERZFRL E
ER

775307 TR, BAUCEB LA E bt TRANLBEEZREL
F¥9, forEach, 7O—B@H. V7 L—MYFSII, SIHEEFEHRET S
ET, AP TLENLI—-—RIEITZT,

MEYT 2 EROER :

1. forEach XY v K (FHDKREMNIE)
2. 7O—BE#H (BRLEMEER)
3. FUTL—=MY)TFTSI (XFHANDEHIEDIAH)

4. ZIHRBET (RHEICL B EDZER)

TOREHAERHRITETLLEI W :

function listTasksForEach() {
if (tasks. length === 0) {
console. log("# R U hHY FHA");

return;

}

/] ADDEFREETHE > TERE
tasks.  ((task, i) => {
console. log(__ );

1)

xR 1: [x] EW | (BT FEHIEx. RETIRZEH)

IEf#

function listTasksForEach() {
if (tasks. length === 0) {
console. log("# R U HHY FHA");

return;
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}

// ADDEREELTHE> TEE
tasks. forEach((task, i) => {

console. log("${i + 1}: [${task.completed ? "x” : ” ”"}] ${task.title} );
1)

| 257 v 72.9: for W—TFOEFEMR

for )b_j‘i\ *D%{E\ %#\ Eﬁﬂﬂ’&ﬂﬂﬁﬂgﬂﬁij'éﬁuﬁbﬁi'@?o

BHOS YTy IV A% EERBLAEWVESICERALE Y, forEachtAUER%E
gacehTEETH. JYEFHLHBALTETT,

for W—TOEFEX :

for (¥IHAME; &M, BRLE) {
// BYIERLEWAE

A& > =for L—TDH :

for (let i = 0; i < tasks.length; i++) {
const task = tasks[i];

console. log(task.title);

TOREBHEZFERIE T LIV :

for (let i = ;i < tasks. ; ) {

const task = tasks[il];
console. log("${i + 1}: ${task.title} );

Ef#
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for (let i = 0; i < tasks. length; i++) {
const task = tasks[il];
console. log("${i + 1}: ${task.title} );

| 27 v 72.10: for —T %> L ABEBDIER

B CRTLE% | for W—FTTEELEL & D,

function LlistTasksFor() {
if (tasks. length === 0) {
console. log("# RO D HY FHA");

return;

}

for (let i = ;i < tasks. ;) {
const task = tasks[i];
console. lLog("${i + 1}: [${task.completed ? "x” : ” ”}] ${task.title}");

}

}
IEfg

function LlistTasksFor() {
if (tasks. length === 0) {
console. log("¥ RV HY FHA");

return;
}
for (let i = 0; i < tasks. length; i++) {

const task = tasks[i];

console. log("${i + 1}: [${task.completed ? "x” : ” "}] ${task.title} );
}

| 25w 72.11: while —FOEFEMR

while Jb—F&, HBE LA=FH trued, REBEZRYEL FT., FEIEWH

bfalseDIFA, —EHLRITINItA. FEMTHO VI —%2EHITILELD
YEY,
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while W—7TDEFHEX :

while (&) {
// #&V)IR L WALE

2025/07/09

&5 % > =while L—FDH :

let i = 0;
while (i < tasks. length) {
const task = tasks[i];

console. log(task.title);
itt; /) ho vy —%EFENTEM

TOREBHZFRIE T LIV :

let i =
(i < tasks. length) {

const task = tasks[i];

console. log("${i + 1}: ${task.title});

IEf#

let i = 0;
while (i < tasks. length) {
const task = tasks[i];
console. log("${i + 1}: ${task.title} );

i+t

| 27 v 72.12: while W—T%{E > - ELLBEBDIER

Al Ui’%zﬁﬁ&ﬂ%)b—f’@%%bi L3,
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function LlistTasksWhile() {

if (tasks. length === 0) {
console. log("¥ RV HY FHA");
return;

}

let i =

(i < tasks. length) {
const task = tasks[i];
console. log("${i + 1}: [${task.completed ? "x” : ” ”"}] ${task.title} );

’

IEf#

function LlistTasksWhile() {
if (tasks. length === 0) {
console. log("# RV HHY FHA");

return;

let i = 0;
while (i < tasks. length) {
const task = tasks[i];
console. log("${i + 1}: [${task.completed ? "x” : ” ”"}] ${task.title} );

itt;

| 25w 72.13: includes XV v ROEFEMRE

includes 3. XFNICKEDXFINNEFhTVWEIHZHETEZIAYYRT
T AKXFNIXFZRXH L, BF2—HTRL<<BL—BTRELET T, RFEHE
DRRICBWTERELRZAY Y RTT,

includesDEAMH:

let title = "BEWIY XA KN”;

/] BB —B DR
console. log(title. includes("EW”")); // true
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console. log(title. includes("#”)); // true
console. log(title. includes("BW#”)); // true
console. log(title. includes("$F[R")); // false

TOREBHEZFTERIE T LI :

let taskTitle = "EERQRKIFBDOER";
console. log(taskTitle. ("8&”)); // true ’RRFIINSB

Ef#

let taskTitle = "EERQRKIFBDOER";
console. log(taskTitle. includes("&&")); // true ’REIFIN B

| 25w 72.14: filter XV v ROEKIER

filterid, BALSFEIKAIEROAZHMHL THLWENEZERTEIAV Y

FTY, TORINBEEIIY, BELAEFGEZHTERLEITTERI WK
SIBBBINET. T—9DRYAHPRRBEORRICEVTERELRZ AV Y
KT,

filterEFREX :

FLWEES = T filter(BR => £4#X);

BIEDRY AHH

let numbers = [1, 2, 3, 4, 5];
let evenNumbers = numbers. filter(num => num % 2 === 0);

console. log(evenNumbers); // [2, 4]
console. log(numbers); // [1, 2, 3, 4, 5] (GcOEIMNEEEINLLW)

TORGICEIERZHHEL TCLEI W :
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let ages = [15, 22, 17, 25, 19];

// 20 EDEFEH D H %= HE
let adults = ages.  (age => age  20);
console. log(adults); // [22, 25] &£RTF-INB

2025/07/09

IEf#

let ages = [15, 22, 17, 25, 191;

/] 20 LA L DEFEED & &

let adults = ages.filter(age => age >= 20);
console. log(adults); // [22, 25] &RERIN 3D

| 25w 72.15: filter & includes Z#AHAHEMRFRMEE

filter&includes A aHHE R E T, MOLKRREELAEETEET,

/] BRI MVICREDXFINEEND I XY 2R

let searchWord = "B \W”;

let foundTasks = tasks.  (task => task.title.  (searchWord));

TOREOHZTRIETLLI W :

”EL\”;

let searchWord

let foundTasks = tasks.  (task => task.title.  (searchWord));

IEf#

let searchWord = "BW";

let foundTasks = tasks,filter(task => task.title. includes(searchWord));

| 257 v 72.16: MFEREROLE & RR
RRBERVIBFETZ2HEINZHR L, BYICKRTTIUNEEZZELFEL £ D,
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length FO/NRT 4 2EA L TRIOERBZHET 5 & T, RRBRIEE
TEINEHETEEY ., BRIODIBEEF TRODSBW] XvE—TERFL,
U EDGERBERERTLET.

RERBEDTELREZFRLTHEL & D ¢

function searchTasks(searchWord) {
const foundTasks = tasks.filter(task => task.title. includes(searchWord));

if (foundTasks. > 0) {
foundTasks. forEach((task, i) => {

console. log("${i + 1}: [${task.completed ? "x” : 7 "}] ${task.title} );
1)
} else {
console. log("ExH T BIRIMNROMY EHA");
}
}
IEf#

function searchTasks(searchWord) {

const foundTasks = tasks.filter(task => task.title. includes(searchWord));

if (foundTasks. length > 0) {
foundTasks. forEach((task, i) => {

console. log("${i + 1}: [${task.completed ? "x” : ” "}] ${task.title} );
1)
} else {
console. log("EXH T BRI RIMNROMYEHAT);

| 257y 72.17: FEREF (1) OEFER

BEREF (1) 3, EAEERGBIETZIREEFTT, true & false IC,

false % true ICEMLZFT, [~THRWV] EVWSFRHERAITIRICEALE
¥,

BERETFOEFM:
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let isCompleted = true;
let isNotCompleted = lisCompleted; // false

let isEmpty = false;
let isNotEmpty = lisEmpty; // true

Y29 TCORERHI:

// BTLTWARWS RS
task. completed // BT LTWBIBAtrue
Itask.completed // BT LTWARWEStrue

TOREHZFTRIETLLI W :

let isFinished = false;
let isNotFinished =  isFinished;
console. log(isNotFinished); // true AREIND

IEf#

let isFinished = false;
let isNotFinished = lisFinished;
console. log(isNotFinished); // true ARERIND

| 25w 72.18: every XV v ROEKER

every (&, BIDTRTOERIBELAFGEB/ETHEIDIEZHETEIAY
Y RCT, —DTCHRBEBEIBLVWERNHNIE false BRL. TRTOER
DERUEBLTBEDH true ZERELET., 2¥FvI] OREICEVWTE
BER/AY Y RTT,

everyDE XML :

Bol. every (%R => &M4)
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everyDEN/ERI:

let numbers = [2, 4, 6, 8];
let allEven = numbers.every(num => num % 2 === 0); // T RTEB#H?
console. log(allEven); // true

let mixed = [2, 4, 5, 8];
let allEvenMixed = mixed.every(num => num % 2 === 0); // T RTEH?
console. log(allEvenMixed); // false (BNNFHD=®)

TOREHZFTRIETLLIW:

let tasks = [
{completed: true},
{completed: true},

{completed: true}

1;

let allTasksCompleted = tasks.  (task => task.completed);
console. lLog("F RTET:”, allTasksCompleted); // true AREIND

IEf#

let tasks = [
{completed: true},
{completed: true},
{completed: true}

1;

let allTasksCompleted = tasks.every(task => task.completed);
console. log("F RTET:”, allTasksCompleted); // true AARERIN D

| A5 v 72.19: some XV vy KOEFER

some (&, EIDEROPTHRK EE—DOHBRELAEFHEZ/LTHES D%
HETBHAVY FTY, —2TERBZMETERSHNIE true ZBL., TR

TOERFPEEZWLIBWVGFGEDH false 2 RLET., [EEFzvI] OB
BICBWTEERAY Y FTT,
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some DEAXRIE:

BoAl. some (BR => F&H4)

some DEY/ERI :

let numbers = [1, 3, 5, 71;
let hasEven = numbers.some(num => num % 2 === 0); // [BEHIAEFEETD?
console. log(hasEven); // false

let mixed = [1, 3, 4, 71;
let hasEvenMixed = mixed.some(num => num % 2 === 0); // BHHIEETS?
console. log(hasEvenMixed); // true (4DMBED7=)

TOREBHZFERIE T LIV :

let tasks = [
{completed: true},
{completed: false},
{completed: true}
5

/] RRTDYIRIDPERETEIIFTVY
let hasIncompleteTask = tasks.  (task =>  task.completed);
console. log(" k5T #H Y :”, hasIncompleteTask); // true ARERIND

IEf#

let tasks = [
{completed: true},
{completed: false},
{completed: true}

1;

/| RRTDYRAIDEETDIINFIVY
let hasIncompleteTask = tasks.some(task => ltask.completed);
console. log("k=TdH Y :”, hasIncompleteTask); // true NERRINB

| AT v 72.20: every&someDEWLE BT
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2025/07/09

every & some IXXICEHRBAY Y KT, everyld [2E] . someld T—F8] D

FEFzyvIIKERALEY., EEREFLHIADLER LT, BeFHHE
NAEgEIcY £9,

every & someDiE N :

every |1 IRT IFRELZFHLTH > £EI/ERLTVWEN?

some |1 DR EH—D PERGEEHTH = FEREBENVDIH?

REROERAHI:

/] BETHRWIRIEZRDITS
let notImportantTasks = tasks.filter(task =>  task. important);

Ef#

/] BEETRWIRVZERDITS
let notImportantTasks = tasks.filter(task => ltask. important);

| 257 v 72.21: #hEtiEDOTL=E
INETEBLEAFZHAEDLE T, TERMEIRTEREZERLIL £,

DELFMOMER

. filter XYy R (BTEHYRIDHE)
. every XV vy R (BYRIRTFTvY)

. some XV v K (RRTIRIVFEEFIVY)
. BEERETF (1)

.M FvIL—hUFSL

function showStatistics() {

const total = tasks. length;

const completed = tasks.  (task => task.completed). length;
const allCompleted = tasks.  (task => task.completed);
const hasIncomplete = tasks,  (task =>  task.completed);
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console. log("#84 X 7 #: ${total}’);
console. logC T FEHA: ${completed} );
console. log("k5ET: ${total - completed} );

console. logC T ARTET: ${allCompleted ? "X : "WLWWZA"});
console. logCk=THY : ${hasIncomplete ? "1ZW” : "LW\Wzx"});
}
Efg

function showStatistics() {
const total = tasks. length;
const completed = tasks.filter(task => task.completed). length;
const allCompleted = tasks.every(task => task.completed);
const hasIncomplete = tasks.some(task => ltask.completed);

console. log("#84 X 7 #1: ${total}’);

console. log("5E T i&EH: ${completed});

console. log("k5ET: ${total - completed}’);

console. logC g ART=T: ${allCompleted ? "IV : "LWWWZ”"});
console. logCCk=TH Y : ${hasIncomplete ? "1xW” : "L\ zx"});

| 27 v 72.22: mapA Vv ROEFER

2025/07/09

BRAZEEPT—IMIICBWTEELRBREZRELET,

mapid, EIDEERICERUEZBERAL THLWEINEZERTSEAY Y FTY,
TOEFNEBZEEIIT, TMERELTHLVEIFEIhET, T—IDRR

map DE AL :

FLWES = sTOEEF. nap(BEHR => THWE);

OV TR HE :

let numbers = [1, 2, 3];

let doubled = numbers.map(num => num * 2);

console. log(doubled); // [2, 4, 6]

console. log(numbers); // [1, 2, 3] (GTOEINIEEINRW)
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TORNEHREZFTRIE T LIV :

let prices = [100, 200, 300];

// BTOMZICTRRINEZH T FH L WET % ERK
let taxIncluded = prices.  (price => price *
console. log(taxIncluded); // [110, 220, 330] &¢&RF-IND

Ef#

let prices = [100, 200, 300];

// ETOMBICTHERI AT 285 L WES % EmR
let taxIncluded = prices.map(price => price * 1.1);
console. log(taxIncluded); // [110, 220, 330] &XRRINDB

2025/07/09

| 257 v 72.23: BAIAY Y ROBEWHIFZED

Y,

JavaScript DEFIAY v RiZ, ThThELZ2ENE2FEEFT, BUYLBET
BEIRAYY RERRTZILE T, PWEATHAPTWVWI—REEL I EHNTE

AV Y FORHEERBE:

AV R &

forEach LERDUNIE

map BEROEH

filter FHEICEBRYAH
every LERVFRGE/LITH
some — D TEHERGEBLTH
EFROERH:

RYE

L

# L WESS

# L WERF

true/false

true/false

36/77
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/] TRTDOER%NE
tasks. forEach(task => console. log(task.title));

/] BREEH
let numberedTasks = tasks.map((task, i) => “${i + 1}. ${task.title} );

/] FETRYAH
let incompleteTasks = tasks. filter(task => ltask.completed);

// EBFTv Y
let allDone = tasks.every(task => task.completed);

/] FEFIvVY
let hasUrgent = tasks.some(task => task.priority > 3);

[4 Section 2 BEEFT v/

forEach XV v RE@>RIDUENTES
TO-—BEROEXNREZIHZEBELTVS
TUTL—RMNYTFINEFESXFIMERDTE S
SIHBETEE S LRGEDENTES

for =& while L —TDEVEZERL TV
map XV v RE@o>EIDEENTES

filter XV vy REfo>LEHNDRYIAHZNTES
includes XV v RafE>XFIRENTE S
every & some XV v ROEWRIFNTE S

BEREFZEDICHEATES

RDEY S a3 VIEDRIIC, ZEICO—REZ2VTCEEERAEZLFL LD !

| 27 v 73.1: SEEREFOEFBES

JavaScriptICIX2BBOEMREFIHY T, == (FMHREF) IRTHE
To-THEBL, === (BEBESMEET) IBETHETOLTICHKELET, D&
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WEEBRTIIER, NTaE, FHALAVEHEZRITZLDICHEBICEET
£

REEROEFMEEFHFHZ0D :

JavaScriptit TENMEISIFEEE] D, ACETCEERSZ T —YBTKRIR
Ih2ZELrHY £,

BEHBOM :

let numberValue = 5; // BUEDS
7,5,,; // y?gu®,’5’7

let stringValue
// REBIERACL 5] £ZH, T—9BRINELRD

console. log(typeof numberValue); // "number”

console. log(typeof stringValue); // "string”

| 257 v 73.2: = (SEEHEF) OEFER

= RHEERFICEBNICEERZTVET. RLS5T7—SERALTS, EXF R
CERAtE2] B5R3truezBLET, —REFTIN. FHLLAWEREZED
ELHBIHEBRIFDBETY,

= [CLBBEHROH :

console. log(b == ”5"); // true (XFEF"5"HNHUESICE#RIND)
console. log(true == 1); // true (truedICEHEINB)
console. log(false == 0); // true (falseD0ICZE#INB)

console. log(null == undefined); // true (HFFKIL—JL)

TOBEREFVLTLLEIW:

console. log(0 == ""); /] RER
console. log(0 == false); // R
IEfg
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console. log(0 == ""); // FER: true
console. log(0 == false); // FER: true

| 257 v 73.3: === (MBSMREF) OBFER

=== [IBLTHWE—N1THT, EELTF—YHOAEHFIFRLIC—BTIBEDH»
truezBLE T, JYFRATRETREARLKBEZTS 20, R DJavaScriptFaH
Tl === OFEALI’BRHEBIATVET,

=== L& ZBE BB O :

console. log(5 === ”5”); // false (BEEXFHITELBH)
console. log(true === 1); // false (EBEEHEITELRZR)
console. log(false === 0); // false (EBEEHIEILIRML D)

console. log(null === undefined); // false (2% 3%%H)

TORREFVLTCLEI W :

console. log(5 === 5); /] RER

console. log("hello” === "hello”); // &ER:

console. log(true === true); /] RER
Ef#

console. log(s === 5); // FER: true

console. log("hello” === "hello”); // #ER: true

console. log(true === true); // $ER: true

| 257 v 73.4: FEMEREFOEMR

LZHREFEAKIC, FEMBEREFICH2BEHDY F T, = FREBETV,
== ZREPRETVIEFEA. [FLLARW] CEEHETIRICERLET,

FEEMRETFOH :
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/) V= (BB Y)
console. log(5 1= "5"); // false (ZHBICHELWED)
console. log(5 1= "6"); // true (BBEBEEZELCRWVED)

// V== (BIZ#iL)
console. log(5 == "5"); // true (BAQERZ70D)
console. log(5 !== 5); // false (R2ICALED)

TOREBHEZFERIE T LIV :

let userAge = 25;
let inputAge = "25”;

// BIERLCEIBAESI N FY Y
if (userAge  inputAge) {
console. log("BANERY FTF7);

IEf#

let userAge = 25;
let inputAge = "25”;

// EIEECED’ENAEINFI VY
if (userAge l== inputAge) {
console. log("BINRARY FF7);

| 25 v 73.5: REH : HEHBECOLBEETFER

EEEDTodo7 7)) THEEEFDEVEHERT 2MEEERELEL £,

function showDetailedStats() {
const total = tasks. length;
const completed = tasks. filter(task => task.completed). length;

// EMEEFOLLE (BAZEHHY)
const isEqual = total  completed;

/] BEEFMEEFOLLR (BEHAL)

const isStrictEqual = total = completed;
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console. log(C ¥4 R 7 #: ${total} (B: ${typeof total})’);
console. log("52T#: ${completed} (FY: ${typeof completed})’);

console. log("==TODLLE: ${isEqual}’);
console. log("===TODE: ${isStrictEqual}’);

// EBICIER CHERICARZ (EB5 5 EnunberBID78)
console. log("Z DIBE. EELEAUBRICAYET);

2025/07/09

Ef#

function showDetailedStats() {
const total = tasks. length;

const completed = tasks. filter(task => task.completed). length;

/) FEMEREFOLE (BHE#RHY)

const isEqual = total == completed;

/] BEEMEREFOLER (BEHBALL)

const isStrictEqual = total === completed;

console. log(C ¥4 R 7 #: ${total} (B: ${typeof total})’);
console. log(CCFe T#28: ${completed} (EY: ${typeof completed})’);

console. log(C==TODttE: ${isEqual}’);
console. log("===TODHE: ${isStrictEqual}’);

// EBRICIER CHERICAZ (E555nunberB D 7o)
console. log("Z DBE. EELEHEAUBRICAYET);

| 27 v 73.6: RAMNTSS5HF 1R : Bil===%ERAT ZEH

R DJavaScriptBIFE TIE,. BEINLERDZVWEREY

J— ROBEN L YBERICRY ET,

= & 1= E@ATEC

EHNBMLHBINRTVWET, ChickY, BEBICIZFHLAVEMEERY.,

==L L ZAEDH :

// BEDHBI—K
if (userInput == 0) {
console. log(" AAH0TT");
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// FERE :userlnput M EXFE""DIFEE truellR>TLED

/] WEINELI—R
if (userInput === 0) {
console. log(" AAH0TT");
}
// E  BEILHREC DA EFY Y

WRIhZ2EEH:
=== | & | l== | ZEAWICFER
= | & | l=| IFIREBERI’HDBIFEDH

DY h (A—FREFzvIY—I) TH === OFEA/HEIID

| 257y F4.1: TS5—& 3 ah

IS—¢ik, 7OVSLBRERBIKETTERVRREOIETY, IS—HRET
&, TOVSLIEEEDORRTELL, #KOREBIEIRTINIFRA, T5—%
BUICMEBTZET, 7OV LOREREZRS. 2—F—ICHDYPT A
vE—YERMUTEET,

I5—HRETZHRBHLRR :

Fl: EELAVENERADTI/ER

let tasks = ["EW", "iBIKR"]1;
console. log(tasks[10]); // undefined (TS5 —Tld7A\L)
console. log(tasks[10]. title); // TypeError (TS5 —%F4%)

#I2: nullX®undefinedd 7O/NXF 4 7o &R

let task = null;
console. log(task.title); // TypeError: Cannot read property "title’ of null

TORARTIS—DARETSHI-—RZHELTLLEI W
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let data = undefined;

let resultl = data + 5; // A ETEZRfT
let result2 = data. length; // B: 7ONRTFATIER
let result3 = data[0]; // C: BIT7IER

EDFTTIZ—DRELIITH?

IEf#

EDFTTIS—MRELIIH? B &EC

fiRER
A: | undefined + 5| = |[NaN | (ZS5—TIlE7AW)
B: | undefined. length | = TypeError (Z5—)

C: | undefined[0] | = TypeError (Z5—)

| 257y 74.2: TS—HBEZELEI 13D

2025/07/09

JavaScript CIS—HAFHEET 3L, TORKRTCTATSLDOERTHELELET,
IS—Q#EICEI NI —RFERTIhFIFHA, COBMEICEY, 2—HF—(|CE
> TARBRUARRY, FT—IOWBEL SR ZAREENHY T,

IS —REROEFEH :

console. log(" 7O 45 LRK");
/] TZTIS—HHR4E
let invalidArray = null;

console. log(invalidArray. length); // TypeError A F4

console. log("Z DITIREITINALW); // TS5—TELETB%LD

RITHR:

PA=RZASFN::
TypeError: Cannot read property ’length’ of null
/] TZDITEEERTINAAEN ERRFRIhAZN
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| 25w 74.3: try-catch3XDEFiEE

try-catchX (¥, TS —DRETITEMDHZ2 I — RE2RLICRTTZHD
FEEXTT, try7Ay IVATIS—HRETE, TAOTSLEBILEIEZHR
bYIZ, catch7Ay IV TCIS—UEBETVW., TOVSLDETERETEZE

£

HEAXME :

try {

[/ TS—HRETHIAEEDHZI—NK
} catch (error) {

/] TS5—HFELLBEDINE

IS—NYRYVYITRLOGE:

console. log("ALIEBHIE") ;

let data = null;

console. log(data. length); // TZTIS—ARELTTOVSALEL
console. log(" Z DITIXEITINARW);

TOI—Kiltry-catchXZBML TTOT S LD BHEETINDELIICLT
CIRIW:

console. log("4LIZRILE”) ;

let data = null;
console. log(data. length);
~ (error) {

console, log"TS—A2MEBLFLEL");

console. log("ALIBMERT) ;

Ef#

console. log("ALIERRLE”);
try {
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let data = null;

console. log(data. length);
} catch (error) {

console. log("T 5 —%WELFLL");
}
console. log ("ALIE#E#E") ;

| 27 v 74.4: throwXIc & 2 BEMA TS —H4E

throw Xi&, 7AVSY—LEBENICTIS—%2REI R LDOEXTT., FE
REGERBLAEBSEIC, BYIARIS—AvE—YtRICIS—REIHE, B
UHLUTICEEEZ BT A ENTEET,

throwSXDEXRE T :

throw new Error("TS— X wt&—I");

REROERABH :

function divide(a, b) {
if (b===10) {
throw new Error("0TEIZZ EIETEEHA");
}
return a / b;

}

try {
let result = divide(10, 0); // TS—AH4%
console. log(result);

} catch (error) {
console. log("Et&E TS —:", error.message);

}

| 25 v 74.5: BAT V£ 2 DRLURHRER
BRIDERICTIVIERATIEOREMEZHMRTI2AEFZFELIL &I,

BHDSA YTYIRTIEATIER. FELAEVWERICFPIEALLIETSLE
undefineddBX N E 9, undefinedD TANRFAICFTIEALES ETRETS
—bDRETZH, BRcFzy IDBBETT,

RLETHRW :
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function getTaskTitle(index) {
return tasks[index].title; // tasks[index]A'undefined®iHEE LTS —

R2iH (IfXICLZHEMFT YY)

function getTaskTitle(index) {
if (index >= 0 & index < tasks. length) {
return tasks[index].title;
} else {
return "EMARA VT Y IR,

R4 (try-catchic &k 3 TS5 —0E)

function getTaskTitle(index) {

try {

if (index < 0 || index »>= tasks. length) {
throw new Error &% A 7 v 2 X ${index}™);

}
return tasks[index].title;

} catch (error) {
console. log("T5—:", error.message);

return null;

| 25 v 74.6: SR VBIBRBETOIS—N\Y RV JEE

EEDTodo7 7Y TIS—N\YRYVTAEEZELTHFL LD,
B4
WA Ty I RADFEIFITS —&HE

BRI EELRWVWEARERIS— X yvtE—VAERT

EERQBIROZER>RIA Yy -V %RT

function deleteTask(index) {
{

if (index < 0 || index »>= tasks. length) {
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_new Error("EMARA VTV I RTY);

if (ltasks[index]) {
_new Error("H R UDBEELEHAY);

tasks.splice(index, 1);
console. log("# RV & HIBRLF LE");

} (error) {
console. log("HIPRTZ S —:", error.message);
}
}
Ef#

function deleteTask(index) {
try {
if (index < 0 || index »>= tasks. length) {
throw new Error "EE¥MRA VT v VX TT");
}

if (ltasks[index]) {
throw new Error("# RV DBFELEEAT);

tasks.splice(index, 1);

console. log("¥ RV &HIRLELK);

} catch (error) {
console. log("HIPR TS —:", error.message);

| 257w 74.7: TS5—FT¥ x5 bhOER

JavaScriptDTS—F TV ¥ MiCid, TS—ICEAT3HMLEEAS TR TY
F9, FELATONRT1ELT message (ETS5—AyvE—Y) ., name (T5—

DEF) . stack (ZS—HRELLFBRAOBER) *HY T,

IS—FT7z/ bDFTANRT1 :
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try {

let result = nonExistentFunction();
} catch (error) {

console. log("T5—%:", error.name); // "ReferenceError”
console. log(" XA v E—:", error.message); // "nonExistentFunction is not defined”
console. log("2#% w & :”, error.stack); // EMARREG

ARILIS—AvE—IDFER:

function validateTaskInput(title) {
try {
if (Ttitle) {
throw new Error("# 27894 MILAAAINTULWEEA");
}
if (title.length > 100) {
throw new Error("9 20914 NILARTEET (100X=FLUN) 7);
}
if (title.trim() === "") {
throw new Error("ZEHDHD Y 4 MILVIZESNTT”);
}
return true;
} catch (error) {
console. log(" ABMREET S —:7, error.__ );
return false;

TOREBHZFTERIE T LIV :

IEf#

function validateTaskInput(title) {
try {
if (Ttitle) {
throw new Error("# 27894 MILAAAINTULWEEA");
}
if (title.length > 100) {
throw new Error("9 2094 NILARTEET (100X=FLUH) 7);
}
if (title.trim() === "") {
throw new Error("REHDHDY A MILIZEHTT”);
}
return true;
} catch (error) {
console. log(" ASIMREET S —:”, error.message);
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return false;

| 2579 74.8: TS—NYRYVVIDRAMNTSIF4 R

BURIS—NYRYVTICEY, A=Y —[CE>THEVWPT K, BREICE-
TENRY 7L TWVWIATSLEERTEET, TS5S—AvE—SRoHDYPT
. RENT, 31— —DPRICAETREHDDPPARICRDEIIKEZZET,

BWIS—XyvtE—Y0H :

/] B\

throw new Error("T5—");

// B\
throw new Error("# RV BSF1HS10DBTAALTLEEIWN (AAE: 15) 7);

IS—NYRYYIDRA :

1. BENRAyE—Y : ArBEROL % BERRIC

2. BARBEORT : 21— —DRICAZTRNEDNERT
3. OJEHE : ARENTNY I TEI2BERERE

4. FOTZ L8R : TEERRY T0T 5 LEBEERT

| 7w 75.1: Node. js& ES 21— Y AT LDER

Node. jsi&, JavaScriptE 7SV VDN TCRITTEXZIRETY, HeLHaEd
[E¥a—)l] ELTRHINTEY., require Xafli>o THELMEEE A

HET, EZ2—ICRAFAICEY., FOVSLEZBECEICHEIL. BRET
gEIcTE T,

Node. jsEZV a2 —JILDFEHE :
1. MAFPAFEZ2—JL : Node. jSICRAANLEFTFNTVWBRES 21—
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o | readline |: ANV RKRSAVAD
o | fs |1 77 A IVIEE

o | path |: /NRIRE

2. Y=—RR=F4EYa—)b : nonTCA VAN TEBZHEEY 21—l

o | express |: WebH —/\N—

o | lodash : 21—F 1 )5« B

requireDEXRIE :

const EVa—J)LE = require("ETa1—IR");

| 25w 75.2: readline® 1 — )L DREAIEMR

2025/07/09

readlineld, Node. jsCAVT Y RSAVANEUEBTE-ODHEAAHAES 12—

WTT, F—R—FKDHS5OANEZIFRY, FOJVSLE1—Y—HREETES

AV =7 x—RERHFLET, CLIZPF NV 5= a VEARICSVWTHRAEADEY 2
"')l/-z??i-o

readlineDEAM A1 E :

F—R—RFAHDDZIFERY
ANZTEOI—I/Ny JET

AHARN) —LDER

requirelCkdES 2 —ILEEHIAHM :

const readline = require("readline”);

TDreadlinef Y9 —7 z—RERI—RZTHRIETLLEIW:

const readline = require("readline”);

const rl = readline.  ({
input: process. // ¥F—HKR—KANH
output: process. // B

IDF
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Ef#

const readline = require("readline”);

const rl = readline.createlnterface({
input: process.stdin, // ¥F—HR—KAA
output: process.stdout // EIEHEH

1)

| A5 w 75.3: process. stdin&process. stdout DIER

process.stdin & process.stdout &, Node. jsiCcHBIFTREEAHARNY) —ALT
9, stdin (Standard Input) EF—R—KHS5DAH%, stdout

(Standard Output) FEERAOHAZRLEFT, Ch 5 UNIXROSOMS %
JavaScript CHIFITES LSICLEEDTT,

BEAHDORN :

a1—%— (¥F—KR—KAA) — process.stdin > FA4 5L — process.stdout — EHEFKRT

RO :

// A—H—5h "Hello” &AH

// | process.stdin T=ZI(FHLY

/0TS LATHE

// | process.stdout THA

// = BEEIC "TAIKEIR, Hello SA 7 ERR

| 5w 75.4: rl.questionX Vv RDHAEH

rl.question (&, I—HY—ICEBMERTRL. ADEHF->T. AADRETLAELHE
ELEREE (Q—WNRy VBEH) 2RTTH2AYY RTT, FRPLEBO—E
T, OS5 ALRBANEF >TW3HELBOLEE2#ETCEET,

rl.questionDE AT :
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rl.question("BRIX v t&—7, (A%) => {
// BE%Z T > EDONIE
IDF

BEDOHRN :

1. BfXyE—Y%ZEMEICKT

2. A—H—DADEFH

3. Enter¥—A2 IO ANRET

4. AARBEI—LLNY VBEBOBIHE LTET

5, d— LNy VM AEET

DA :

rl.question("EZETEAAADLTLEETW: 7, (name) => {
console. logCC Z AIICBIE, ${name} T A | );
IDF

| 25w 75.5: mapA Vv ROEFER

map (¥, BIDEEREEMLTHLVWENEZHENTEIAY Y FTY, TOES

BEEIIhT, FEERICHLTEELATHUAE AT oBERE LTHLWES
BRINET, AZa—DRFAE, T—IDEBRICBEVWTHRICERIIZE
BERAYY RTT,

map DEAHEL :

FLWES = TTOEE. nap(BEHR => THWE);

mapDEZH :

let numbers = [1, 2, 31;
let doubled = numbers.map(num => num * 2);
console. log(doubled); // [2, 4, 6]

1Ty I REERTHH :
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let fruits = ["YAZ", "NFF"];
let numberedFruits = fruits.map((fruit, index) => “${index + 1}. ${fruit}’);
console. log(numberedFruits); // ["1. WAZ”, "2. N+F+"]

TOREHZTRIETLLI W :

let items = ["4 2R Z3EM”, "9 R VHIKR"];
let menultems = items.  ((__, index) => “${  + 1}. ${ }°);

IEf#

let items = ["4 2R U3EM”, "9 R VHIKR"];
let menultems = items.map((item, index) => “${index + 1}. ${item} );

| 27 v 75.6: A=2—3 27 LORE

2025/07/09

CLIFPFY—>arTlR, 1—YF—DFRIRTCEXZ2BEEA=Z21—FATERTTS
DHR—RHWTY, EBITRREEZEEL, mapAYy RTCESHIICEBRLTRE
T3IET, A—YP—CE>TODYPTWVWS VI —T I —R%ERHFTEZT,

A= a—BRETORA :

1. BIRRERE : KEBOHMEN—BTOHI B
2. WMEMNALZIERF : THAEYPEEEICISLCLERE
3. RTFAFT>¥ay : 7075 L5R2KRTTDFE

A= a—EENDEM :

const MENU OPTIONS = [
"H 287, "—% (forEach)”, "—&(for)”, "—&(while)”,
"%T", !7\#”'}%", 7!*%%”, 77“)th§_|_”, "7"[‘/{7_-{ ”’ ”%g?"

1;

EBESMEA=Z2—DRT:
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// B EBSHETOXFEHICER
let menuText = MENU_OPTIONS.  ((__, index) => “${index + 1}. ${ 1}7);

console. log(menuText. join(” ”));

TOREHZTRIETLLI W :

2025/07/09

Ef#

// B EBSHETOXFEIICEH
let menuText = MENU OPTIONS.map((item, index) => “${index + 1}. ${item} );

console. log(menuText. join(” ”));

| A7 v 75.7: joinAY v FOEKEMR

join (¥, MINDEREBELALERIYNXFETHRERAELT,. —DOXFNEERT
BAYYRTT, A=Za—DRTFVY, T—YDODHAICEWTHEICERAIQZE
BERAYY RTT,

joinX Yy FOEFME :

Be5U. join("EEDY XF”)

joinXy vy RDFl :

l.et itemS - I:”"J/\/Z_“”, u/\»j_j_u' "j-l/\/:/“”:l;

console. log(items. join(”, 7)); /) TR, INFF, AL
console. log(items. join(” | ”")); // "WAZ | N+F | L7

console. log(items. join("¥n”)); /] WAZ (&T) NFF BT ALY

TOREBHEZFERIBE T LIV :

let menultems = ["1., # 2 7:@m”, "2. ¥ A VHIKR"];

let menuString = menultems. (7 7);
console. log(menuString); // "1. # RVEM 2. 9RVHIR” &£XRIND
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Ef#

let menultems = ["1. # 2 7@m”, "2. ¥ R VHIKR"];

let menuString = menultems.join(” ”);

console. log(menuString); // "1. # R V&M 2. ¥ RAVHIKR" ERT-IN3

| 25 v 75.8: map&joinE#lBBbELA =1 —KT

map XYy K&joinAVy REfAEDHLED I ET, BIINSLEPLPT WA Z 21—
EERTEET,

function showMenu() {
// I EBBLEOXFINIERLTHLES

let menuString = MENU_OPTIONS. _ ((item, i) => “${i + 1}. ${item}’). (" 7);
console. log("¥n” + menuString);
rl.question("BEEBATL X W: 7, (answer) => {

handleMenuSelection(answer. trim());

});

}

TOREHETRIFTTLLEIN:

IEfg

function showMenu() {
// BIEBSHEOXFANICEBRLTHLES
let menuString = MENU_OPTIONS.map((item, i) => “${i + 1}. ${item} ). join(" 7);

console. log("¥n” + menuString);

rl.question("EAERBA T LI W: 7, (answer) => {
handleMenuSelection(answer. trim());

1)

| 27w 75.9: trinX vy ROEEH
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trim (&, XFOFRICHBIEANF (AR—R, §7, BThE) ZRET

B3AYYERTT, 1—HF—AHOURBICEWVWT, BELAWERICLZBEARS
CHOICEETT,

trimb*HELER :

// A—HY—HEEZT " 17 AN (FIEICAR—R)
let userInput =7 17

console. log(userInput === "1"); // false (AL’ HBOH)
console. log(userInput. trim() === "17); // true (ZAIPKBREIND)

TOREBHEZFRIE T LI :

rl.question("HS%&IR: 7, (answer) => {

let cleanAnswer = answer. (); // BIADZA%EKRE
handleMenuSelection(cleanAnswer);

IDF

Ef#

rl.question("&HS%&R: 7, (answer) => {

let cleanAnswer = answer.trim(); // BIfEDZEAHAKRE
handleMenuSelection(cleanAnswer);

1)

| 25w 75.10: switch3Tic & 3% 4 IKMLE

switchXidk. —DDEHDEICKH L TEBOFRHS IR ZRMICUET BHD
HEEXTT., 2Dif-elseX 2B LY EHAP T, A2 —RRUED
SOLBETCRAEZEHREBELET T, BcaseXDEREICIXbreakIHANETT,

switch3xDEFIEE :

switch (Z#) {
case "{E1":
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// S0ER1
break;
case "{&2":
// L3R
break;
default:
/I EDEICE—BLIRWIEE

break XD EE M :

switch (value) {
717
console. Log("1A%&IR”);
// break xR DeaseH RITIN D
case "2”:
console. log("2A%&4R”);
break;

case

TDEHIR%EswitchX TREL T LI W :

function processNumber (num) {

_ (num) {
B

console. log("—");

71217:

console. log("Z");

)

console. log("ZDfth”);

IEf#

function processNumber (num) {
switch (num) {

case "17”:
console. log("—=");
break;

case "2”:
console. log("Z=");
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break;
default:
console. log("ZDfth”);

| 25w 75.11: JERAEMEE J—I)L/8y BB

2025/07/09

JavaScript DI EFEMPNE TIE. DEBORT 2R/FLTICRODBISEAET,
rl.question (ZIEFHIBAEIC. 12— —DAAERTEICO—ILNy VBEABNET
ThET, ERMLAADDGDELRBAIR. 3—/y VRBOFTROD
rl.question ZMUHTAhFEEICRY XY,

=Ry VBEHOLEHS :

console. log("1. 77O S5 ARBR");

rl.question("&R31: ”, (answerl) => {
console. log(”3. [@I&Z1A&=(FHELY :”, answerl);

rl.question("&ERJ2: 7, (answer2) => {

console. log(”5. E&2%=F(FELY :”, answer2);
1)

console. log("4. BER2AXRTR");
1)

console. log("2. BER1ARTR");

RTIEFF :

1. 7075 LA
2. BRNAERT
3. @&F1ZFIFEY
4, BRE2ZRT
5. @E&2%FZIFERY

| 25w 75.12: EHAADNBOEE
BEHROEBZIREICANTZ2UNEZRELEIL &9,
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function promptAddTask() {
rl.question("¥ 22 %&: 7, (title) => {
rl.question("g#BA: 7, (desc) => {
rl.question("BEE (F=F): 7, (priority) => {
rl.question("EE? (true/false): ”, (important) => {
/] TRTOANADNTET LIRERTET
const newTask = createTask(
title,
desc,
priority,

important === "
)i
tasks. push(newTask);
console. log(C’# 27 %BML & L7: ${newTask.title});
showMenu() ;

1
1
});

1)

TOREOHZTRIE TSI W :

Ef#

function promptAddTask() {
rl.question("¥ 22 %&: 7, (title) => {
rl.question(”5%BA: ”, (desc) => {
rl.question("BEE (F=F): 7, (priority) => {
rl.question("EE? (true/false): ”, (important) => {
/] TRTOAADNTET LIRERTET
const newTask = createTask(
title,
desc,
priority,
important === "true”
)i
tasks. push(newTask);
console. logC# RV &BML F L7: ${newTask. title} );
showMenu() ;
1
1
1)
1

| 25 v 75.13: rl.close)IC&k 3 TOTSLKT
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rl.close() &. readlinef ¥4 —27x—R%ZFAL. 7OJVSLEZEBICKRTX
H23AYYRTT, CLIPFVSr—>a3>vTCllk, 2—F—0N TRT1 2BRLEE
IKMUHL, VY—RZEICRBLET,

7OJ5L8TDOFEN :

1. 2—%—»" T10] (#&7T7) %FER

2. | rl.close() =317

3. readline/ ¥49—J7x1—XHEHL SN 2B
4. Node. js7OERNHT

5, A Y ROV MNIIR3

WA T LR :

case "10”:
console, log(" 7V r—2aveaERTLES...”);
rl. . O;

break;

TOREOHZFTRIETLLI W :

Ef#

case "10”:
console, log(" 7Y r—2aveaERTLES...”);
rl.close();

break;

| A7 v 7%6.1: typeof MEFDEKIEMR

typeofREF I3, EHPEOT—IBEXFINTETREFTY. 7OV 5LR
TRFICEZMBL. BB UCEBNARBEZTILOICERALEY., T5— %8
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T REQRTIOTSLEFRT HHODEERY—ITY,

typeof BEFOELXMEX :

typeof Z# £

typeof f&

FELBOMREE :
console. log(typeof 25); // "number”
console. log(typeof "text”); // "string”
console. log(typeof true); // "boolean”

console. log(typeof undefined); // "undefined”

TORERI-RZERIETILIW:

let age = 30;
let name = "HH”;
let isActive = false;

console. log("age ME:”,  age);

console. log("name MEL:”,  name);

console. log("isActive MEY:”,  isActive);
Ef#

let age = 30;

let name = "HH”;
let isActive = false;

console. log("age MEL:”, typeof age);

console. log("name MEL:”, typeof name);
console. log(”isActive MEL:”, typeof isActive);

| 257 v 76.2: AHDBEORF v o eEH#Hh

A—HF—HS5DAHREEICXFENELTZIRSOIhET, BiEE LTHERT 35
Ak, BRICREREZTV., ERFEEICTODLOhEI2F v ITEIRELHY
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2025/07/09

RELBEEROH :

function safeNumberConversion(input) {
// XFH A& FEICE#

let number = Number(input);

// NaN (KK 2F vy

if (typeof number === "number” && !isNaN(number)) {
return number;

} else {

return null; // Z#KmK

// 1ERBA

let userInput

7725’7;
let taskIndex = safeNumberConversion(userInput); // 25

let invalidInput = safeNumberConversion(”abc”); // null

SRV BSOREDNE :

function processTaskIndex(input) {

let index = Number(input) - 1; // IR—ZAMNSO0R—R|IZEH
if (_ index !== "number” || isNaN(index)) {

return null; // BUETAHRWV

if (index < 0 || index >= tasks. length) {
return null; // &GEH

return index; // BMRA VTV IR

TOREBHZFTFRIE T LI :

Ef#

function processTaskIndex(input) {
let index = Number(input) - 1; // IR=ZANSOR—RIIEH
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if (typeof index !== "number” || isNaN(index)) {
return null; // BUETHRWV
}

if (index < 0 || index >= tasks. length) {
return null; // EE4

}

return index; // BMRA VTV IR

| 25w 76.3: Object.entries() DEfR & ER

Object.entries(ix. 7/ hDETANRT 1% [¥—, E] OEBEHIERT
BEAYY RTT, 7790 b0270RFT 1 2BEBICREBLEWSEICER
LEd., BEXh3mAiE. 751 0BLETERER LTI,

EFHLENE :

let task = {
title: "EW4”,
completed: false

b

let entries = Object.entries(task);
console. log(entries);
// [ ["title”, "BW#"]1, ["completed”, false] ]

EIOEERIE [¥—, E] OFR :

console. log(entries[0]); // ["title”, "BEWi1"]
console. log(entries[1]); // ["completed”, false]

TDOA T o M%&EObject.entries() TEHL TL XL :

let user = {

id: 1,
name: ”[LUMA"
b
let userEntries = Object.  (user);

console. log(userEntries); // [ [”id”, 1], ["name”, "IUA"] ] &¢RERIND

63/77



phase2 2025/07/09

Ef#

let user = {

id: 1,

name: "LUA"
b

let userEntries = Object.entries(user);
console. log(userEntries); // [ ["id”, 1], ["name”, "IUE"] ] &¢RFZIND

| 257 v 76.4: [EUCA (Destructuring) DIEfR

SERAIZR, BAIPSEFREZDNYHL TEROERIC—EICRATSHEXTY,
Object.entriesOARY [F—, {E] OERIICK L THERATEZI LT, ¥—LE
Rz DEHE L TRARICRETEXTY,

ENOLERADES :

let data = ["apple”, "red”];
let [name, color] = data;
console. log(name); // "apple”

console. log(color); // "red”

HRXDOFEEDPEARADLE :

let entry = ["title”, "BWi”];

// EEDFE
let key = entry[0];
let value = entry[1];

/] BEA

let [key, value] = entry;

TORINZDERATERYHL TSI W

let userInfo = ["EH®”, 30];
ltet [___, 1 = userInfo;
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console. log("&RlI: ${userName}, E#&5: ${userAge}’);

IEf#

let userInfo = ["HA”, 30];
let [userName, userAge] = userInfo;
console. log("&RiI: ${userName}, E#h: ${userAge} );

| 25 v 76.5: ¥BRAROMAET
Object.entries(). DEIR A, typeofSBEEFAMHAEHLE T, 7O/ F 1 R
BEAERELZET,

BFHOBMIEHAEODESR LT, JYERARNTERBELTIOVSLEZERTE
F9, Object.entriesOTFANRNT s ZWMBL, PEIRATF—LEEZDBL.
typeof  REFCHIERERT T HBANLBEEERELZ T,

METB320ER:

1. Object.entries() - 7Yy DT O/NF 1 ZEFITEE
2. DEIRA - [£—, {E] 2Rl4xDEHUTKA
3. typeofEETF - EOE MR

TOREBERRIETILI WL

function showTaskProperties(index) {

if (typeof index == "number” || index < 0 [| index >= tasks. length) {
console. log("EMARA >V F Yy 4R TT);
return;

}

const task = tasks[index];
console. log("H Ry DT ONTF 1:7);

// 3DDERELETHE> TEE
for (const [, ] of Object. C N A

console. log("  ${key}: ${value} (B: ${  value})’);
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Ef#

function showTaskProperties(index) {

if (typeof index !== "number” || index < 0 || index >= tasks. length) {
console. log("EWABA VT Y UV RTT");
return;

}

const task = tasks[index];
console. log("4 R o D 7O/NRF1:7");

// 3DDNERELETHE> TEE
for (const [key, value] of Object.entries(task)) {
console. log("  ${key}: ${value} (E!: ${typeof value})’);

| 27 v 76.6: 70/8F 1 REDAHERE

A—H—DS5DAAEFITE > T, 7ANRT 1 RREEEZTOHTUEEEEL
FlL&I,

function promptShowProperties() {
rl.question("7ANFT 1 ERRTZY2X0EFS: 7, (num) => {
const index = Number(num) - 1;
showTaskProperties(index);

showMenu() ;

1)

| 2579 77.1: § 2V BTHEEDRE

HRAVSTTHEETIZ, BEINIIRID completed 7ANT 1 % true ICEHE

LET, BIICRTEARDIYRIP, BEELABWI RV ICHTZENRITS—/\Y
RYYITELEETT,
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YAV THREOEH :

1. BEINEAVYTYIRDYRIDNBEETDINFT VY
2. $TCIKRTHEATRVNF VY
3, XU AEB-ITIHEDHTTIRREICER

4, BRI A— RNy I Xy E—VERR

function completeTask(index) {

/] SR DEEERERTTHER

if (tasks[index] && !tasks[index].completed) {
tasks[index]. = true;
console. log("# 2V &7 LELE!");

} else if (tasks[index] && tasks[index].completed) {
console. log("Z DY AV IFBRICTETHFATT");

} else {
console. log("EMR Y RV ESTT");

TOREHZTRIETLLIW:

Ef#

function completeTask(index) {
/] B8R DEEERERTTHER
if (tasks[index] && !tasks[index].completed) {
tasks[index].completed = true;
console. log("¥ 2o &ERTLFELL!");
} else if (tasks[index] && tasks[index].completed) {

console. lLog("Z DI RV IIBEICETEATY”);
} else {

console. log("BEMARY R VBETT);

| 27 v 71.2: EEAADNEEBDOLE
BRBEICHIST 2 ANNEERERELET,

/] BRAVTT DANSLE
function promptCompleteTask() {
rl.question("SETICT 29 RVEFES: 7, (num) => {
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const index = Number(num) - 1;
completeTask(index);

showMenu() ;

1)

/] XV BIRD AR
function promptDeleteTask() {
rl.question("HIfR 9 29 X2 &E=: 7, (num) => {
const index = Number(num) - 1;
deleteTask(index);
showMenu() ;

1)

/] B RAVRERDANSINIE
function promptSearchTask() {
rl.question("#R&x&E7— K: ”, (word) => {
searchTasks (word);
showMenu();

1)

| 27 v 77.3: X=21—RBORLIR

TARTOMBEAA 21 —ICHEALEL LD,

function handleMenuSelection(selection) {

switch (selection) {
case "1”:

promptAddTask();

break;

case "2”:
listTasksForEach();
showMenu();
break;

case "3”:
listTasksFor();
showMenu();
break;

case "4”:
listTasksWhile();
showMenu();
break;

case "5”:
promptCompleteTask();
break;

case "6”:
promptDeleteTask();
break;

case "7”:

promptSearchTask();
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break;

case "8”:
showStatistics();
showMenu() ;
break;

case "9”:
promptShowProperties();
break;

case "10”:
console, log(" 7Y Hr—2avaERTLET...”);

rl.close();
break;

default:
console. Log("T~10DFEFTTERL T EIW);

showMenu();

| 257y 71.4: 7TV r—> 3> ML L EE)

FFVr—2arvnxz o M) —RaA4V M3, 7AT7SLNRRBINZZAONE
Eﬁﬁ_ej-o 7u_l()b£&0)m%4b\ 'jI)l/jJA)( “Jt—‘y@ﬁi‘\ )(’fVME
DORBEIREFEICTVWET, 1 —YV—DBBRAICRZIBLLDOT,. o4H0Y LT LWELHA

HEETY,

MR EDIRFF :

I RELEHOEE
2. DINALXYE—IYDRR

3. XA VAEDERELR

TO7 7V r—2avEBI—REERITETCLIWL:

// 1. 7a—nNI)LEHOWEE
let tasks = [];

// 2. DXTINALXYyE—T
console. log(”=== Todo CLI 7Y —< 3> ===");
console. log("JavaScript Zff>/2ERENA CLI Y —I");

// 3. XA VALIBERHA
HOF

IEf#
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// . T a—nNI)LEHOMERL
let tasks = [];

/] 2. DTIALXYE—Y
console. log(”=== Todo CLI 7 Y4 —> 3> ===");
console. log(”JavaScript AffH>7/EEMA CLI W—I”);

// 3. A4 VAIERR

showMenu() ;

| 25 v 71.5: B2#7 7 1 VSR OMRER

ERLIET IV —2arvo7 7 A VEREBRBELEL LD,
771 VOERIEF :

1. EYa2—)DAYR—=BF :  require X

2. TEBODOESE : | MENU OPTIONS 72 &

3. /O—/N)VEH : | tasks EEF

4. A—F4 V574 : createTask &

5. XA UHBRERAE : | listTasks |, | deleteTask |72 &

6. ADMIEREEE : | promptAddTask |72 &

7. AZ=a—F8® : | showMenu |, | handleMenuSelection

8. PFVHr—vavigs : X4 VUEOREA
COEBRICEY., JmAPITLAERFLYPITVWI—RIPERLET,
2 R

INTIRTOBENEEINFELE, UFOIYYRTT ) r—>ay
HRITTEET :

node todo. js
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| B8 L7 JavaScriptiEMiEsR
1. EXE

o ZTHEE (let, const)

(o]
NI
I
X
e

(number, string, boolean, object, array)
o BBEREMUHEL
2. ECSUR4E

o forEach, map, filter, every, some

o push, splice, length

3. X

o if/elseHaik
o for, while, forEachfgYik L

o switchXIl & 5% 4%
4, FFTTx v MEMR

o ATV RNYTII
o FANRF4TIER
o Object.entries()

5, IS—NnN\YRYv4y

o try-catchX

o Error 7YV b

6. Node. jsiFEHsE

o requireXICLBEY A —ILFRHAHRAH
o readline IC& BXEEM AL

o process.stdin/stdout

| RODZF v T~
E#JavaScript : async/await, Promise, ES6+i4aE
WebZ VY r—>ay : DOMEME, 1RV MR
JL—AT—H%E : React, Vue.js, Express.js

F—4H R—EH# : MongoDB, MySQL & DiEHE
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» todo. js TEhR (VYU v I LTERTR)
IN T, JavaScript OEBHNASEBRMNACLIZ Yy —> a3 VERERE T, 4
ZHICEB T ENTEFLE ]

| 25w 7'8.1: console. LogDRKI L FE N

console. log &, 7OV S ALADENMEAERRT Z1-ODREERNLT Ny IV —

IVTY, THOE. BHOETIIIVY. IS—OFRAEBETHHICER
LET, WRMICESI LT, BBEERESHERL, BRTXET,

FRYy TD=HD console. log TV =v¥:

/] EEDIE =R
let userName = "HH”;
console. log("2—H—%:", userName);

// A ODRBRERT 2R

function addTask(title) {
console. log("addTaskBEI#FsE - 44 bL:”, title);
// SLEE. ..
console. log("addTaskBEHL T7);

}

/] TV NDHRGEHR

let task = {title: "BEW#", completed: false};
console. log("¥ R F Ty ~:”, task);

| 257 78.2: ¥ HBIT5—LTDOMRE

TSIV IERDEIEDY ORIX, S<PEIS—ICEHEBLET, ThDHOD
IS—NI—VaRBITHELZET, ACHABKEALERICREICRRTEE
£

BHIS—R:
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IS—AyvE—Y

ReferenceError: xxx is not defined

TypeError: Cannot read property 'xxx’ of

undefined

SyntaxError: Unexpected token

TypeError: xxx.push is not a function

KRR

BHPEBAEEINTLAW

F 7 x5 hHundefinedX 7= 1E

null

MEILS— (FEMOR—EA
&)

BRI TRWEICEIIAY v R

2025/07/09

RRA &

EHDES%ZHR. ARIVIR%

Fv

A7V MNOFERR%EBM

Il 74— b OXIS %R

EH DR %R

%

REO IS TNV a—F1 v IH:

// TZ—HHBH
function displayTask(index) {
console. log(tasks[index].title); // TS — : tasks[index]A%undefined

// EIERR
function displayTask(index) {
if (index >= 0 && index < tasks. length && tasks[index]) {
console. log(tasks[index].title);
} else {
console. Log("EM Y XV BESTT”);

| A5y 791 EAPITVWI—ROBEZXH

TAVSLRBEBNEFARTI TR, BOAEHRO I LEFRICEZ T, £
oo BOABROBESE MBOA] T, MAPTVWI—FEZESZET, NJOD
%E\ ﬁﬁgﬁﬂﬂ\ ?-Aﬁ%b‘ﬁ&‘:%‘:ﬁtu ij-o

BAHAPTVWI—RDIL—I:
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/] B\

let d = new Date();
l.et u = "EI:P";
// B\

let currentDate = new Date();
let userName = "HH”;

2. BYRIAAXAVE

/] BRIV DETREEZTYEZ 2B
function toggleTaskCompletion(taskIndex) {
// BEHDEERANLF v
if (taskIndex >= 0 && taskIndex < tasks. length) {
tasks[taskIndex].completed = ltasks[taskIndex].completed;

3. BEoLE

/] R E2EMINET 2
function processUserInput(input) {
let cleanInput = sanitizeInput(input);
let validInput = validateInput(cleanInput);

return processValidInput(validInput);

| 27 v 79.2: HWgEEMDEXS

BEOIOJSAIH LWHEEEZENT 563, BIFOI— FOMELEMREL,
—HMEZRELDPORETHIENEETY., MNIRBEEHILBOT, RLIKHE
MOMREZEMLTWEXT,

PBEEINDFIR:

1. BEHOBRRE : A2RBLAVHEEREFNICES
2. BEFEI— RO : BU/HEEN RV RERR

3. BB : ETIKEARI—RNEEBNT 20 EE

4. RE : NIRBHNSRE

5. TR : Hikee s BIFHEEOBFHERR
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REI: ¥ 27 DBEEEEHAREZEM

/! BHEO#EBEICEHLE THEEZBN
function changePriority(taskIndex, newPriority) {
try {
if (taskIndex >= 0 &% taskIndex < tasks. length) {
tasks[taskIndex].priority = Number(newPriority);
console. log("BEEEZEBLELL");
} else {
throw new Error ("EMAB Y RV EBESTT);
}
} catch (error) {
console. log("T5—:", error.message);

| 257w 710.1: EBo#EEH®

TOUSIVI0FEFRERBHEINEETYT, EfE2EDOLERIE. RROoTIOYV Y
MMER. FILLWREOEBS., I 2a=F1D8M%EEL T, #ENICAFILT
vy ITLTWEZET,

WREBE2Fv 7
1. EROoRERES
o £EMTodoT 7 1) ICHEREB N
o BIDCLIZ Y5 — 3 Ve
o ZILITY XLDEBERER
2. WebRARADREMRA
o HTML/CSSm 2%
o DOMIE/EE 4 N NALTE
o WebR—I TOENR AR
3. Z2L—L9—00D%E
o React.js (A —HY'—a 494 —Tx—2R)
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o Node. js + Express (H—/N—H A K)
o FT—AHAR—REHE
4, REMNLIOZII B
o R— b7 YUAHA MERK
o INRIERWebT7 T r— a VEH

o FA—TFvvy—27AV U hADEB

| 25 v 710.2: RETEATEZRAFL

2025/07/09

SEFFLERRE. RROXBTUTOLS AR TERTEEY, 7OI/53
YIDOREE, TVIZTUNOEETE, FROBEMEPHREICH/IIB X
ER

RBETOFERMN:

1. FEEEL

o ExcelT—4% DAIEEHHL
o J7ANEBORY ) T MMEK
o EHMARL R— NEMRK

2. F—98h

o OY 7 74 IDRHT

o w/ETF—4 DEET

o BEBROERE

3. W—JLRR

o ftRADEEY —IL

o BERFEY -

o FT—HEHY—)L
BHEEFDEHDY Y —2R:

NARXRFa2 AN : MDN Web Docs (JavaScript)
HWEYMA b : LeetCode, Codewars
AXIa=54 : Qiita, Stack Overflow

BE : JavaScriptEEDRKME

76 /77




phase2 2025/07/09

| A7 v 710.3: 70553y /BEORHT

TSIV IAFIVORALICE., #BRNLEENrFATIRTT, EEPLTOT
H, A—RE2EBEBEBEZBICDIFIZZ LT, BEICAF VT Yy TTEZTT,

MRWLFEBR:

1. 8AQOa—F14vY

o TH3AMSTHEEBAI—FZEL
o INIRREHSIHD B
o FHEFHEMNITS

2. A—FRLEa2—DBER

o BA®IA—RERETY

o fDADI— RKEZL

o WMERERDOWTIHEE
3. REMRIOVI b

o RBLEABRZMAEDERLT T EM
o RIFORIEEMRRY Y —ILHK

o R—=hI72)FDRE

FERTEHDTEITTVET ]

BEQ7OVSY—ADEDYIISHOHBFEYET, SEDHA RTEZLE
HERMEAETRIC. #EMNAREERKEABL T, ILRZRAFILTYy T2BE
LTLEIW]

BRREE: MEMEOEM SEF/RLTodo? ) IC. UTD& S 2RE
WREZEMLTHEL & D ¢

& 29 OHREEREHEE

ATTVRIT 45—

S AU DI Y AR— MR

1-—Y-REDRRE

TOUSIVIOMRIFETEELEL., BICHFLLWEMIrEFhTWET, &
WMaELoONY EBICDIFRES, EARFMICEE T2 ER/IENE L !
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